



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Святейший Патриарх Кирилл встретился со слушателями Высших дипломатических курсов

21 ноября 2018 года Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл выступил перед группой слушателей Высших дипломатических курсов Дипломатической академии Министерства иностранных дел России.

В мероприятии также участвовали председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, и.о. проректора Дипломатической академии МИД России М.Г. Троянский, сотрудник ОВЦС диакон Андрей Титушкин.

Среди слушателей – направляемые на служение за рубеж послы России, генеральные консулы, посланники, а также руководители подразделений и ответственные сотрудники российского внешнеполитического ведомства.

Обращаясь к дипломатам, Святейший Патриарх Кирилл отметил: «Внешняя деятельность Русской Православной Церкви довольно обширна и с каждым годом получает все большее и большее развитие, потому что осуществляется не просто ради каких-то представительских целей – она развивается в соответствии с повесткой дня, на которую церковная внешняя деятельность реагирует».

В своем выступлении Святейший Патриарх Кирилл рассказал присутствующим о контактах Русской Православной Церкви с Поместными Православными Церквами, с иными христианскими конфессиями, нехристианскими религиозными общинами, иностранными правительственными, парламентскими и общественными организациями, а также о работе с соотечественниками, проживающими за рубежом.

По окончании выступления Предстоятель Русской Церкви ответил на вопросы дипломатов.

От имени всех слушателей курсов и.о. проректора Дипломатической академии МИД России М.Г. Троянский поблагодарил Святейшего Патриарха за возможность встречи и содержательную беседу.

Служба коммуникации ОВЦС

Фото пресс-службы Патриарха Московского и всея Руси

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46931/>